

## 社民黨擔心人民黨使用拖延戰術 班級人數問題：Niederwieser 要求儘快降低

社會民主黨的教育事務發言人 Erwin Niederwieser 在學校班級人數的問題上擔心人民黨使用拖延戰術。Niederwieser 指名道姓地批評人民黨教育事務發言人 Werner Amon。Amon 預告將會提出班級人數相關的財政協商申請。Niederwieser 指出，這是人民黨一貫的戰術，要把教育政策的改革事務遙遙無期地拖延。

### 「致命罩門」

這位社民黨的國會議員繼續批評，學校每班學生人數是人民黨教育政策上的罩門。為要改善班級人數過多的情況，必須立刻決定因應措施，因此，社民黨將會提出記名表決的申請。

學生組織「學生批判運動」(Aktion Kritischer SchulerInnen, AKS) 要求將教育體系改為課程制，並廢除留級制度。AKS 的主席 Ingrid Gogl 表示，在昨天工人暨受聘人員公會 (AK) 發表了學校輟學比例數字後，教育部內應該已經響起了警鐘。

原文資料來源：2006 年 6 月 20 日報紙 der Standard

中文摘譯供稿：駐奧地利代表處文化組

Wagramer Strasse 19/110G, A1220 Wien, Austria

Tel.: 002-43-1-212 47 20 62 Fax: 002-43-1-512 6083

E-Mail: [cdtrc@yahoo.de](mailto:cdtrc@yahoo.de) <http://www.taipei.at/education>